



Что нужно знать родственникам пациента с глаукомой?

РОССИЙСКИЙ
ГЛАУКОМНЫЙ
КОНГРЕСС

Что нужно знать родственникам пациента с глаукомой?
Итак, у вашего родственника обнаружили глаукому. Если речь идет о пожилом человеке, то здесь следует помнить одну важную вещь - это люди старой закалки, испытывающие недоверие к медицине и стремящиеся порой лечиться народными средствами. Однако глаукома не терпит отлагательств, и если не начать своевременное и правильное лечение, то родственнику грозит слепота, а жить, лишившись зрения, еще более тяжелое испытание, чем своевременно оказанная медицинская помощь, будь то медикаментозное лечение или хирургическое вмешательство. Постарайтесь найти важную информацию о глаукоме и рассказать родственнику о том, чем чревата такая болезнь. После его согласия на лечение бросьте все силы ему на помощь: помогайте закапывать капли, сопровождайте его на осмотр к офтальмологу, и главное, делайте это регулярно! Проявленная забота и внимание – это важно!